Werkwoorden: voltooid deelwoord van sterke en zwakke werkwoorden

Het voltooid deelwoord (volt diw) Zwak werkwoord

. van een zwak werkwoord eindigt op | — botsen: laatste letter stam zit in

t of d = gebruik 't kofschip. "t kofschip, dus ge + ik-vorm + t:

i De laatste letter van de stam zit in i gebotst

't kofschip = ge + ik-vorm + t. — verven: laatste letter stam zit niet

. De laatste letter van de stam zit nietin | in 't kofschip, dus ge + ik-vorm + d:
. "t kofschip = ge + ik-vorm + d. . geverfd

i Het voltooid deelwoord van een :

. sterk werkwoord eindigt op en, de | Sterk werkwoord

. klinker verandert. . liggen - lag - gelegen

nemen — ham - genomen




